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Communiqué de presse
Paris, 27 juin 2024
Matthias Fekl succède à Philippe Varin à la tête d'ICC France

L’Assemblée générale d’ICC France du 26 juin a renouvelé partiellement son Conseil d’administration[footnoteRef:1] et élu un nouveau Président. [1:    Nouveau Bureau : Matthias Fekl, Président, Erkki Maillard (EDF), Vice-Président Trésorier, Alain Di Crescenzo (CCI France), Vice-Président, Noëlle Lenoir (NLA) Vice-Présidente, Joëlle Simon (Freshfields), secrétaire, et nouvel administrateur : Fabrice Salamanca (Danone)] 

Philippe Varin qui a été élu Président de la Chambre de Commerce internationale le 11 juin a passé le témoin de la présidence du comité français à Matthias Fekl, avocat, ancien ministre, administrateur d’ICC France depuis 2018. « Je me réjouis que Matthias ait accepté de prendre la suite. Son histoire familiale de citoyen de l’Europe, son expérience ministérielle et son activité au service de la résolution des litiges le prédisposaient à cette fonction ! »
Matthias Fekl, élu pour un mandat de 3 ans renouvelable a indiqué : « Je félicite chaleureusement Philippe pour son élection à la tête de la Chambre de Commerce internationale à un moment charnière des relations internationales. Il peut compter sur le Comité français et tous ses membres pour l’aider à mettre en œuvre sa feuille de route particulièrement pertinente et exigeante, et pour faire rayonner la place de Paris comme centre international de résolution des litiges ».
Cette évolution de la gouvernance intervient dans un contexte où le commerce international est soumis à des évolutions macroéconomiques préoccupantes décrites par Mélanie Laloum, Lead Economist (ICC) : stagnation du commerce des marchandises, accélération du commerce des services avec une progression des services digitaux, érosion des investissements directs étrangers, et montée des tendances régionales. 
Une table ronde consacrée à « La nouvelle donne du commerce international : enjeux pour les entreprises » a permis de comprendre comment des entreprises telles que L’Oréal, Michelin, Alstom et la Société générale, évoluant dans de secteurs différents, avaient su s’adapter à ce contexte de fragmentation pour rester compétitives en faisant évoluer leur chaîne d’approvisionnement, tout en tenant compte des réalités et défis climatiques et géopolitiques. 
Matthias Fekl, nouveau Président d’ICC France, a indiqué : « Dans ces temps troublés, il est indispensable que la Chambre de Commerce internationale donne un cap aux entreprises pour faire fonctionner le commerce au service de la compétitivité et de la durabilité. »
Hubert Védrine, ancien ministre des Affaires étrangères a clôturé l’Assemblée générale en décrivant le panorama des défis diplomatiques à relever s’agissant notamment de l’Union européenne prise en étau entre des puissances conquérantes et souvent agressives. Il a souligné le rôle important et utile de la Chambre de commerce internationale à un moment où de nombreuses institutions internationales sont entravées dans leur action.
 CONTACTS : 
	Emmanuelle Butaud-Stubbs
	
	Riham Marii 

	Délégué général
	
	Senior Policy Manager

	ebutaudstubbs@icc-france.fr
	
	riham.marii@icc-france.fr
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